

قتل ۷ دوست در مدرسه

طرحی که در هند با خنده و تمسخر روبرو شد، در آمریکا قربانی می گیرد



به نفع خود خاتمه دهد. در مقاله این مجله معتبر پزشکی ۵ مورد از سوابق یادآوری شد که یکی از آن ها همان پرونده قتل در کنتاکی در ۱۹۹۴ و ماجرای برداشت جلیبوری از بخش اطلاعات مربوط به عوارض دارو منحصراً نمی شود. فساد عمیق در دستکاری در مجموعه تحقیقات پزشکی می کند که ماجرا را لوینگ و رسانه های بزرگ

توسط شرکت لیلی تأسیس شده و حمایت مالی می شود.

امسال بریتیش منیکال جورنال مقاله ای منتشر کرد که در آن به جهانبان هشدار داد شرکت لیلی در رابطه با قتل در کنتاکی به نحوی از در پشتی پول خرج می کرد تا پرونده ای را که در رابطه با اثرات داروهای این شرکت در دادگاه مطرح بود

داروهای مشابه آن در این کشورها به شدت رشد پیدا کرده است. از این رو اطلاعاتی که بعد از قتل در مدرسه مینه زوتا در مورد پروژک داده شده، به شدت تکان دهنده است، می تواند مفید باشد. این جا از گزارش و روزنامه نگار جیمز الکساندر کابرن کوشی و روزنامه نگار جیمز مکیوم آمریکا در رابطه با قتل عام در مدرسه مینه زوتا و خطرات پروژک داده است.

در زندگی نامه جفری وایس انجمنی اطلاعات در دنایک شلیار شده است که بخشی از آن ها مربوط به گذشته برخی در رابطه با زندگی جاری او قبل از مرگ است و هر کودک و نوجوانی با چنین مصیبتی روبرو شود، زخم های عمیق روانی را با خود حمل می کند. درمان این زخم ها نیاز به ساز و کار اجتماعی وسیعی دارد که فعلاً در آنها متفقین خارج بر می دارد و دولت را «بزرگ، متفقد، ناپایلان روانپزشکان به بیای جی پی پیشتی روزی ششده شده که اکنون بخشی از پیشی معمول شده است، تقدیم یک نسخه برای مصرف دایمی پروژک است»

جنگ فقط ۸ سال داشت به پدرش خود کشی کرد، مادرش به شدت الکل بود. جف همسر او با مادر دو دخاله و مشخصاً این در یک مرکز اجتماعی در مینه سوتا زندگی می کرد. جف تنها ۱۰ سال داشت که مادر در یک حادثه تصادفی که به مصرف الکل ربط داشت دچار حمله مغزی و بدنی می شود و تنها هم یازش بیست و سه ساله اش نیز در این حادثه جان خود را از دست می دهد. جف بعد از این حادثه به یک مرکز یک مرکز ترک اعتیاد سرخ پوسمان آمریکا است می گرداند. از این بعد زندگی جف قهره ای است از آنزا، مورد تمسخر قرار گرفتن در مدرسه به عنوان یک دیگانه و بعد که بزرگ می شود، مقابله با این وضعیت از طریق نشانی های غیر طبیعی، با وجود این اثری از جف تا حدی است که بعد از حادثه در شهر کوشی که مرگ استوار بومیان آمریکایی است و همه گی دیگر را می شناسد، کمتر کسی او را می شناخت.

این اولین بار نیست که در قتل های این نوع رد پای داروهای ضد افسردگی به ویژه پروژک دیده می شود. در کلمبیا پوس با یک پروژک LUVOX و در لوئیس ویل کنتاکی که جوف و سیکو ۹ نفر از جمله خودش را کشت، پروژک تجویز شده بود. در ۱۵ سال اخیر که از نوع قتلها گسترش یافته در مورد معدده مساله مصرف این داروها به موضوع مجادله و حتی محاکمه تبدیل شده است. ماجرا فقط به عوارض جانبی ناشناخته و با عدم اطمینان هایی که مصرف یک دارو دارد محدود نمی شود. هرچه پرونده مساله را تعقیب کرد، آثار جرمین جانبی خود بر آن نمایان می گنارد که ماجرای قتل ها در برابر آن رنگ می یابد.

پروژک دارویی است که شرکت Ehi Lilly تولید می کند. برخی از اشخاصی در آن که در هیات مدیره این شرکت مستخدمند این را باستان را داشته اند، همه می شناسند از جمله: جرج هربرت واکر بوش، کن لی عضو سابق هیات مدیره شرکت انرون، جیم دایلیز مدیر کل سابق بخش مدیریت و بودجه دولت بوش، سیدنی لارول مشاور امنیتی بوش و اعضای اتحادیه ملی برای معماران روانی که

در ماه مارس اسامیل بار دیگر خبر قتل گروهی در یک مدرسه، آمریکا را تکان داد. جفری وایس نوجوان ۱۶ ساله در شهر کوچیک رد لیک Red Lake در ایالت مینه سوتا، با شلیک گلوله ۹ نفر را به قتل رساند و بعد به زندگی خود خاتمه داد. صحنه اصلی قتل عام مدرسه شهر کوچیک بود که در آن ۷ نفر جان خود را از دست دادند، جف وایس قبل از ورود به مدرسه دو نفر دیگر از جمله پدر بزرگ خود را کشته بود.

این آخرین مورد از قتل های گروهی در مدارس آمریکاست که هر از چند بار آمریکا را تکان می دهد. تکرار پدیده در دناگی از این نوع پیش از هر چیزی نشان دهنده یک زمینه اجتماعی مساعد برای رشد مصیبت است. کشیشانی کاتولیک فرصت را ممتنع شمرده اند و توضیح این زمینه اجتماعی، گسترش بی خدایی را علت ظهور این پدیده خوانند.

مایکل مور، در رابطه با قتل ۱۲ شاگرد و معلم در کلمبیا، کلرادو، عامل دیگری را کشف کرده بود. طمع کارخانه های اسلحه سازی، اگر چه مایکل مور، زمینه های مسبق را اجتماعی است توضیح نمی داد، اما انگاری و مشخصه ای انگار از باز نگاره و آن ها در هراس از بی آبرویی به تکاپو می افتادند.

اخیراً جدید حاکی از آن است که در قلمرو مینه سوتا نیز مانند کلمبیا، اثر انگشت انگار ها در کار بود و وقتی قلمرو قلمرو در جهان پیش شد، کسانی تکرار این پدیده مانند اثر انگشت کوشی شده و بر سوابق به بار آورد. به همین جهت کوشی خبر رسید جف وایس به هیئت علاقه داشت، آنها نفسی به راحتی کشیدند، پس از نازیس و آنتی سیمیتیک است که مسؤلیت این جنایت را بر عهده دارد. خبر نمایان نازیسیتی جف را رسانه های انحصاری مثل بی بی سی و ریوتیر و گوگل وان بی بی سی و میخیه بی بی سی و تاب بازناب دادند، به طوری که اگر در بخش جستجوی گوگل اسم جف وایس را بنویسید، به طور مکرر مقالات و اطلاعات مربوط سوابق با علاقه او به نازی ها و هیئت جلوی چشم قرار خواهد گرفت.

اما چه کسانی اند که با شنیدن خبر علاقه جف وایس به هیئت نفسی به راحت کشیدند؟ پاسخ: شرکت های دارویی. اتفاقاً این ها هم موضوع کار بعدی مایکل مور هستند و باید بینیم مایکل مور در مورد این جامعه چه اطلاعاتی به ما خواهد داد. اما اطلاعات لازم اگر چه مشکل خبرهای مایکل مور در جهان پیش نمی شود، هم اکنون وجود دارد.

پزشکان برای جف پروژک Prozac تجویز کرده بودند، دارویی که در باره عوارض جانبی آن مکرر هشدار داده شده است و می تواند به بیمار حالت تهجمی داده و او را به خود کشی بکشد، اما شبکه نیوزمندی در کار است که از اقدام در مورد این هشدار جلوگیری می کند و برعکس پروژک را به نقل و نبات جهان پر از شنوشتن ما تبدیل کرده است.

مصرف داروهای ضد افسردگی و روانی قبل از این بیشتر در کشورهای پیشرفته و ثروتمند رواج داشت ولی اکنون تحت توجهات مردم کشورهای جهان سوم گرفته است این کشورها که مصرف داروهای آرام بخش، ضد افسردگی و

خود در مقابل گزارشاتی که در مورد خطرات محصولات دارویی این داده می شود، معمولاً به سری تحقیقات و مهر انجمن پزشکان آمریکا FDA که تجویز دارو صحت گذشته متوسل می شود. اما خود این تحقیقات و اعتبار امضای انجمنی که باید از منافع عموم دفاع کند، با اقدامات لیلی بر سوال می رود و به این ترتیب ناشنی اجتماعی در رابطه با اخبار پزشکی و علمی به وجود می آید.

بر اساس تحقیقات روزنامه نگاران شرکت قرار می آید که FDA برای تجویز پروژک را به دست آورد، یک سری پژوهش های دو ساله را به انجام رساند و نتایج آن را در اختیار FDA الکساندر کابرن نویسنده فوق الذکر، در یک پژوهشی اختصاصی در بافتند که در تحقیقات لیلی، آن گروه از بیمارانی که دست به خود کشی زده اند، کوکان و افراد مسن از لیست کسانی که مورد تحقیق قرار می گیرند خارج شده است و FDA گفته شده برخی از نادرین موارد دارو را به میل صاحبان شرکت حذف کرده است. دکتر اما سالها به همین خاتمه بندی دست زد.

پیشتر روگین وراثتشناس مشهور آمریکا که در نامه پروژک توسط انجمن پزشکان آمریکا FDA را تجویز و تحویل کرده است، گزارش شده است تغییر یافته انجمن پزشکان آمریکا بر این دارو نهایتاً بر سه تحقیق استوار بود که تازه آن ها نبودند: ۱- عدم فلوکستین هیدرو کلرید fluoxetine ۲- hydrochloride ماده اصلی پروژک - بعضی از عوارض سردگی را ماده اصلی خلیج که تخفیف می دهد، یعنی کمی بیشتر از این که به بیمار به جای دارو مثلاً با داده شود در اصطلاح پزشکی، کمی بیش از placebo. در ۹ تحقیق دیگر پروژک هیچ اثر مثبتی نشان نداد. علاوه بر همه این ها نکته ای که ارزش همین تحقیقات را هم به شدت کاهش می دهد این است که در این تحقیقات فقط ۶۳ نفر، که در یک دوره دوساله پروژک مصرف کرده بودند، مورد بررسی قرار گرفتند.

اما البته مهم تر از تحقیقات و اطلاعات پزشکی آدم های متفقدی هستند که در هیات مدیره لیلی می نشینند و همه رابطه نزدیکی با دولت بوش و سرمایه دارانی دارند که پول انتخاب بوش را داده اند. علیرغم همه دلایل که در اختیار FDA گذاشته شده بود، و تأیید ضعیف این انجمن، در سال ۱۹۸۸ استنتیوی ملی سلامت روانی National Institute of Mental Health در نهایت مهر دولت را بر این محصول شرکت لیلی می زند بلکه مکانیسمی فراهم می آورد که بر مبنای آن پول و پرسنل دولتی در اختیار افزایش تقاضا برای محصولات شرکت دارویی قرار می گیرد.

و به باور روانه می شود، روانپزشکان که بر اساس آمار نسبت خود کشی در میان آن ها دو برابر خود کشی در میان مردم آمریکاست به ابزار اصلی برآمده تکت برای لایالین مصرف لیلی می شوند. روانپزشکان بگ سری ملایم و سبیل ها را سرهم کرده و در تشریح Diagnostic and Statistical

Manual of Mental Disorders منتشر می کنند تا در خدمت مصرف پروژک قرار گیرد. بر دیرری این تشریح را در سه ماهی ۸۰ رابرت سیوتیر بر عهده داشت، او پزشکی است که کار عمده اش تدارکات پزشکی در خدمت شرکت های صحت است تا بتوانند پول بیشتری از دولت بگیرند و هزینه بیماران را کاهش دهند. کارهایی از قبیل نام گذاری بعضی بیماریها به عنوان امراض شایع که در اواخر قرن بیستم معمول شد، تنظیم یک طرح دولتی برای آن ها و نشان کردن داروهای این دولت به تأمین هزینه آنها کمک می کرد و از این قبیل.

وقتی در آغاز دهه ۹۰ وقتی تحقیقات نشان داد پروژک عوارضی به صورت افزایش خشونت نشان می دهد، شرکت لیلی وراثتشناس خود را بسیج کرد که با روی آتش بریزند. کمیته مشورتی داروهای روانی وابسته به انجمن پزشکان آمریکا FDA's Psychopharmacologic Drugs Advisory Committee تشکیل شده است که تصمیم بگیرد آیا باید روی صحنه دارو هشدار داده شود. از دهه هفتاد تحقیقات مشخص کرده اند که صفاتی برای بلااقتضاد، رابطه با داروهای داشته که کمیته مورد تحقیق قرار می داد، همه آن ها علیه اعلام خطر ای داده. روانپزشکان دیگر که در دستخام شرکت بودند، برخی شروع کردند به تبلیغ تجویز پروژک به عنوان یک داروی مؤثر برای احساس ناشنی اجتماعی و حتی طرح هایی برای این که پروژک به طور اجباری در لیست داروهای که برای نوجوانان تجویز می شود قرار گیرد.

الکساندر که مقاله این را از دهلی در هند دست می نویسد در سال ۲۰۰۰ وقتی صدها هندی در ایالت اندرا پراد که در اثر اجباری سیاستی دولتی لویلیار در مملکت افتاده بودند دست به خود کشی زدند، دولت محلی اعلام کرد نیمی از روانپزشکان را می فرستد تا علل افسردگی که در پروژک به وجود آمده است، این بدان معنا بود که لیلی زار عنی از نظر روانی ثابت ندارند، ولی این نوع تلک ها در مورد علل افسردگی روستائیان در هند زیاد پیش تر ترقه است. وقتی طرح اعلام شد روزنامه شروع به تمسخر آن کردند و در انتخابات، حکومت محلی در نور چشمی لویلیار های غربی بود سقوط کرد.

در آمریکا چنین شانس وجود ندارد. و وقتی دولت بوش برنامه های جدیدش را اعلام کرد که خانواده های متوسط را به ورزشکشی خواهد کشید، لابد باید ایلی لیلی جشن گرفته باشد.

باید دانست قتل هایی که توسط جوانانی صورت گرفته که در این دارو ها را مصرف می کنند فقط محدود به آمریکا نیست. قتل های مشابه بعضی در ایامه کوچیک تر بعضی به اندازه کافی بر سرصدا، مثل قتل آلیند ویزر خارجه سوئد توسط جوانانی صورت گرفته که اغلب چنین داروهای مصرف می کنند. البته نمی توان تمام این قتل ها را ناشی از مصرف داروهای مذکور دانست ولی با توجه به آن چدر در این مقاله آمده است متقابلاً نمی توان دانست مصرف این داروها چقدر در واکتس تهجمی کسانی که مرتکب قتل می شوند تأثیر داشته است.

محصول مرغوب و خوب

نیازه به تعریف ندارد

SAMSUNG D500

• حافظه کاربر ۹۱ مگابایتی • دوربین ۱/۳ مگاپیکسلی • ۱۰ دقیقه ضبط ویدئویی • ۵۰۰ شماره • پیام ویدئویی • صفحه نمایش TFT-LCD 121111 • رنگی • بخش امنیتی MP3 • بلوتوث 1.2 • رنگ نوع پلیر فونیک • وضوح صدا • بلندگو قابل نصب (Sound Mate)

Screen images are simulated. ©2004 Samsung Electronics Co. Ltd. www.samsungmobile.com